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hortobágyi fitocönózisok növényzetének mikroelem-tartalom vizsgálata (SZALAY et al. 1977, 
1978), amely kapcsán jelentős herbáriumi anyagot gyűjtött a Hortobágyról, társulásonként. 
Később a Borsodi Mezőségen is végeztek hasonló vizsgálatokat (SÁMSONI et al. 1981). 

 

 
 

7. ábra. Az Ambrosia artemisiifolia-t Siroki Zoltán először 1949-ben gyűjtötte a Debreceni 
Agrártudományi Egyetem Botanikus Kertjének környékén, majd ezt követően legközelebb 1985-ben 

(A). Siroki Zoltán a Botanikus Kertben 1985 nyarán (B) (Siroki Erzsébet szívességéből). 
Fig. 7. Z. Siroki collected Ambrosia artemisiifolia first in 1949 near the Botanical Garden of Agricultural 

University of Debrecen, and secondly in 1985 (A).  Z. Siroki in the Botanical Garden  
in the summer of 1985 (B) (courtesy of Erzsébet Siroki). 

 
Az 1976-ban megjelent könyve rövid idő alatt elfogyott, a Mezőgazdasági Kiadó 1990-ben 

jelentette meg a második kiadást. A Siroki család a második kiadás szerzői jogdíjából 
alapítványt hozott létre, és 1993 óta évente egy arra érdemes madarász Siroki-díjjal járó 
vándorserleget tudhat magáénak. 

 

 
 

8. ábra. Siroki Zoltán dedikációja és aláírása. 
Fig. 8. Handwriting of Zoltán Siroki. 

 
Siroki Zoltán 1970-ig látta el tanszékvezetői feladatait a Debreceni Agrártudományi 

Egyetemen. 80 éves korában az intézmény „Pro Universitate” emlékéremmel ismerte el 
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érdemeit. 1987-ben, 81 éves korában hunyt el. Tanári oklevelét, leckekönyvét a Debreceni 
Egyetem Agrártudományi Központjának Intézménytörténeti Kiállítása őrzi. 

Mindazok, akik Siroki Zoltánt ismerhették, kiemelik példaértékű emberi nagyságát és 
segítőkészségét, hogy megkülönböztetés nélkül válaszolt minden megkeresésre, és őszintén 
tudott örülni mások sikereinek: „olyan kedves és közvetlen ember volt, aki a madaraknál 
jobban csak a madarászokat szerette” (VARGA 2014). Életét saját maga így summázta: „A 
család és a napi oktatómunka mellett életemet négy dolog, mondhatnám négy szenvedély 
töltötte ki: a madarak, a bogarak, a sáskák és a növények világa”. 

Siroki Zoltán embersége, sok értékes tulajdonsága mély hitéből fakadt, amely, emberi 
lelkeket nyomorító időkben is megmaradt. Bár pályafutása „megtorpanásának” egyik oka ez 
lehetett, hitét megvallani sohasem félt. Küldetését, a világnak és embertársainak elkötelezve, 
becsülettel járta be, és sokszínű eminenciásként tette gazdagabbá a vele együtt létezők életét. 
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